



**ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT
ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA - ZNAK 21/2024**

dot. Zaproszenia do składania ofert na:

„Usługa odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych z przychodni Miejskiego Centrum Medycznego „Śródmieście” sp. z o.o., mieszczących się w Łodzi przy ulicach: Próchnika 11, Pomorskiej 59 i Piotrkowskiej 113”

Zamawiający - Miejskie Centrum Medyczne „Śródmieście” sp. z o.o. - **przedłuża termin składania ofert do dnia 06 grudnia 2024 roku do godziny 12:00**

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Zamawiający objął przedmiotem zamówienia również odpady zakaźne, które muszą być unieszkodliwiane zgodnie z art. 20 ustawy o odpadach.

W związku z powyższym czy Zamawiający dokonując wyboru oferty będzie przestrzegał przepisów ustawy o odpadach?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający będzie przestrzegał przepisów Ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1587 z późn. zm.).

Pytanie 2

Aby Zamawiający miał możliwość zweryfikowania na etapie oceny i wyboru ofert tzw. „zasady bliskości”, proponujemy dodanie w Formularzu ofertowym, zapisu o następującej treści:

„Oświadczamy, że instalacja do unieszkodliwiania odpadów medycznych i weterynaryjnych, zlokalizowana w (należy podać adres) jest eksploatowana i posiada niezbędne moce przerobowe pozwalające w całości unieszkodliwić odpady odebrane od Zamawiającego w przewidzianym umową okresie.”

Wskazujemy, że złożenie oświadczenia o ww. treści, w całości spełni obowiązki weryfikacji zasady bliskości opisanej w art. 20 Ustawy o odpadach.

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnił Formularz ofertowy o zapis o następującej treści:

„Na podstawie art. 20 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1587 z późn. zm.) oświadczam, że instalacja służąca unieszkodliwianiu zakaźnych odpadów medycznych w ramach zawartej umowy zlokalizowana jest na terenie województwa, pod adresem oraz że dysponuje ona wolnymi mocami przerobowymi pozwalającymi na wykonanie umowy.”

Pytanie 3

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dokona weryfikacji przestrzegania zasady bliskości opisanej w art. 20 Ustawy o odpadach na etapie oceny i wyboru oferty?

Jeśli tak, prosimy o wyjaśnienie czy weryfikacja mocy przerobowych spalarni odbędzie się na podstawie oświadczenia złożonego przez Wykonawcę w formularzu ofertowym?

Odpowiedź: Zamawiający dokona weryfikacji przestrzegania zasady bliskości opisanej w art. 20 Ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1587 z późn. zm.) na podstawie oświadczenia oferentów wskazanego w odpowiedzi na pytanie nr 2.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje również treść Zaproszenia NR 21/2024 do złożenia oferty na „*Usługa odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych z przychodni Miejskiego Centrum Medycznego "Śródmieście" sp. z o.o., mieszczących się w Łodzi przy ulicach: Próchnika 11, Pomorskiej 59 i Piotrkowskiej 113*” w ten sposób, że:

1. zmienia się treść pkt 12. w ten sposób, że uzyskuje on brzmienie:

„Kryterium wyboru oferty: cena 100%, z zastrzeżeniem pkt 13.”

2. dodaje pkt 13. o treści:

„Do oceny przedstawia się w pierwszej kolejności wyłącznie oferty spełniające wymóg, o którym mowa w art. 20 ust. 3-5 Ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1587 z późn. zm.). W przypadku w przypadku braku oferentów, których instalacja do unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych znajduje na obszarze danego województwa wytwarzania lub gdy nie mają one wolnych mocy przerobowych, wyboru oferenta dokonuje się w oparciu o kryterium bliskości, o którym mowa w art. 20 ust. 6 Ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyjaśnienie jak należy wyliczyć Wartość brutto w formularzu ofertowym,

czy:

- $\text{cena jedn. netto} \times \text{ilość} = \text{wartość netto} + \text{VAT} = \text{Wartość brutto}$

czy:

- $\text{cena jedn. brutto} \times \text{ilość} = \text{Wartość brutto?}$

Odpowiedź: Zamawiający prosi o zastosowanie wzoru:

- $\text{cena jedn. netto} \times \text{ilość} = \text{wartość netto} + \text{VAT} = \text{Wartość brutto}$

**Miejskie Centrum Medyczne
"Śródmieście" sp. z o.o.
Prezes Zarządu**

/-/ Marta Nowak